

În contextul Săptămânii Internaționale a Educației Financiare (Global Money Week), sub egida Organizației pentru Cooperare Economică și Dezvoltare, la data de 24 martie 2022, a avut loc un seminar tematic, organizat de Bursa de Valori a Moldovei SA cu studenții Universității Tehnice a Moldovei. Evenimentul a vizat trezirea interesului față de instituțiile care facilitează circulația pe piața financiară a instrumentelor financiare, beneficiul investirii eficiente a banilor, prin prisma tematicii „Dă sens banilor”.

BURSA DE VALORI A MOLDOVEI

BURSA - INDICATORUL PIEȚEI DE CAPITAL AL UNEI ȚĂRI

- a fost fondată în decembrie 1994
- primele negocieri – 26.06.1995 – "ZIUA DE NAȘTERE a B.V.M."
- din mai 1995 este membră fondatoare a Federației Burselor Euro-Asiatice
- din iulie 2008 face parte din Asociația Internațională a Burselor CSI
- În 1998 a fondat Depozitarul Național de Valori Mobiliare al Moldovei și a implementat sistemul integrat de tranzacționare

Bursa este o piață, un loc unde se vând și se cumpără diferite active – acțiuni, obligațiuni sau alte instrumente financiare – cu respectarea reglementărilor specifice pieței de capital

Tranzacțiile la Bursa se derulează printr-un mecanism care asigură accesul direct al intermediarilor (brokerilor) la informațiile referitoare la preț și la rapoartele furnizate de emitenții listaji, oferind astfel posibilitatea clienților de a lua decizia de investiție. La Bursă, cumpărătorul nu se întâlnește efectiv cu vânzătorul, ci tranzacția se realizează prin intermediul unui broker autorizat.



Acțiuni. Obligațiuni.

O **acțiune** este o unitate de proprietate într-o companie, care a decis să vândă o parte dintre aceste părți de proprietate.

Acțiunea reprezintă o unitate în capitalul companiei.

Atunci când deții una sau mai multe acțiuni într-o companie ești acționar.

Obligațiunea este un titlu de valoare care atestă calitatea de creditor a deținătorului ei față de emitent, emitentul obligându-se să plătească deținătorului obligațiunii o sumă anuală fixă (dobândă), pe întreaga perioadă de valabilitate a acesteia.